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「泉中学校 統合準備委員会だより」
◎第10回統合準備委員会について

令和3年2月4日（木）午後7時から泉市民館において、第10回泉中学校統合準備委員会を開催いたしました。平

成29年7月から協議を重ねてまいりました本委員会も、今回が最後の会議となりました。

今回は総務部会で検討された事項についての協議を行いました。主な内容については、以下のとおりです。

項目 内容

進行状況

●卒業記念品・記念物等の調査取扱い：同窓会事務局となる泉小へ3月末に移動する。
●記念誌等：記念誌・記念DVDともに2月中に納品予定。

●学校用品等：一部は既に赤羽根中へ搬入済み。その他赤羽根中への搬入物は3月末に移動。

閉校記念式典実

施判断の変更に

ついて

●前回の統合準備委員会で、式典等の実施判断基準について承認をされたが、校区内の感染者の

把握が困難であること、緊急事態宣言下であっても参加人数・内容・時間を縮小すれば実施可能

と考えられることから、以下のとおり変更する。

【変更案】

「愛知県に緊急事態宣言が発令されていた場合、閉校記念式典は規模を縮小し実施するが、イベ

ントは中止とする」

閉校記念式典に

ついてその他事

項

●式典会場に入れない人への対応

参加人数の制限を行うため、パブリックビューイングは設置しない。

●閉校記念式典の案内・告知

・来賓へは2月中旬に発送予定

・一般同窓生の参加は、各世帯から1人までとし、希望者を集約する。希望者が定員を超える

場合は、抽選を行う。縮小実施の場合は、生徒のいる家庭から1人とする。

実施判断基準変

更に伴う式典実

施案について

●参加人数

（緊急事態宣言発令なし）約400人

（緊急事態宣言発令あり：縮小実施）約230人

●式典内容

前回までの案にあった、「泉中学校のあゆみ」と「思い出交流」を式典から切り離し、式典自

体の時間を短縮する。

（※緊急事態宣言の発令の有無にかかわらず、この内容とする。）

出発式について

●ねらい：赤羽根中学校と泉中学校が統合し、新しい赤羽根中学校になるにあたり、さらにすば

らしい中学校を目指そうとする気持ちを高める。

●日時：令和3年4月23日（金）PTA総会の日 13：40～14：10

●参加者：赤羽根中職員、生徒、コミュニティ協議会会長、新旧PTA役員、委員、保護者

●内容：生徒達による各クラスの発表等、詳細は、今後生徒達や生徒会で検討していく。

●総務部会からの協議内容項目

【委員からの質問・意見】 なし。

【委員決議】 部会案に異議なし。総務部会の案にてすすめていく。

＜教育長あいさつ＞
本統合準備委員会は、平成29年7月より開催し、統合に向けての課題を明確にすると共に、その解決策について

丁寧に協議をすすめてまいりました。また、専門部会で、具体的な方策を練り上げていただいたことで、統合に向

けての着実な歩みをすすめることができたと思います。

関係いただいたすべての皆様に感謝をいたしたいと思います。

３月13日の泉中学校閉校記念式典まで、あと１ヶ月余りとなりました。新型コロナウイルスの感染状況が心配で

はありますが、何とか皆様の心に響く式典が実施できることを願っております。

そして、４月から新生赤羽根中学校が子ども達と校区の皆様の夢と希望をのせて、新たな未来に向けてスタート

していくことを願っております。新しい校区の形に生まれ変わっていきますが、皆様には今後も中学校への温かい

ご支援とご協力を賜りますようよろしくお願いいたします。
田原市教育委員会

田原市田原町南番場30－1
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